

Поздравление главы района с праздником Весны и Труда



Уважаемые жители района!

От души поздравляю вас с Первомаем – праздником Весны и Труда!

Этот день, проникнутый особой атмосферой, одинаково радостно встречают люди разных поколений. Он олицетворяет обновление жизни и уважение к созидательному труду, который обеспечивает благополучие каждого человека, каждой семьи, всего государства.

Согласитесь, но от того, насколько честно мы будем относиться к себе и к тому, что делаем, зависит, какой станет наша жизнь и жизнь наших детей.

В этот светлый день хочу поблагодарить всех юрьянцев, которые добросовестным трудом вносят вклад в развитие и благоустройство родного района, умножая трудовые традиции, переданные отцами и дедами.

В праздничный день Первомая желаю всем бодрости и хорошего настроения, успехов в делах, крепкого здоровья, добра, мира и благополучия каждой семье!

Глава Юрьянского района

Ю.П. Федотов